
Br.OOO 12.1.2.2021

Protokół nr 2/2021 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

z dnia 22.04.202Ir.

Posiedzenie odbyło się w gabinecie Pani Skarbnik Urzędu Gminy w Chojnicach 

z zachowaniem niezbędnych środków bezpieczeństwa podczas COVID.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji Rewizyjnej - zgodnie z załączoną listą 

obecności.

Spoza komisji udział wzięli:

1. Aleksandra Wojcieszyńska - Skarbnik Gminy Chojnice.
2. Iwona Lewandowska- Główny Księgowy.

Ad.l

Pani Radna Iwona Orłowska (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej) powitała członków 

komisji oraz gości i otworzyła posiedzenie Komisji Rady Gminy w Chojnicach.
Na podstawie listy obecności stwierdzono ąuorum. Lista obecności radnych stanowi załącznik, do 

protokołu.

Pani Radna zaproponowała następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie ąuorum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Chojnice za 2020r. wraz z opinią 

Regionalnej Izby Obrachunkowe w Gdańsku w tym sprawozdaniu, sprawozdania 

finansowego Gminy Chojnice za 2020r. oraz informacja o stanie mienia gminy Chojnice.
5. Wniosek Komisji Rewizyjnej do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku 

o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Chojnice
6. Wolne wnioski i zapytania - zakończenie.

Ad. 2 Przedstawiony porządek obrad został przyjęty przy 4 głosach za.

Ad. 3 Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty przy 4 głosach za.



Ad.4

W ramach wyjaśnienia Pani Aleksandra Wojcieszyńska opowiedziała, że Pan Wójt przedłożył 

Radzie Gminy sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Gminy Chojnice za 2020r., w którym 

zawarta jest informacja o stanie mienia Gminy Chojnice za 2020r oraz informacje ze sprawozdań 

rocznych z wykonania planów finansowych za 2020r. Przedmiotowe sprawozdanie zostało przesłane 

do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z zachowaniem ustawowego terminu do 30 marca.

Pani Skarbnik przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Chojnice za 2020r. 

wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o tym sprawozdaniu, sprawozdania 

finansowego Gminy Chojnice za 2020r. oraz informacje o stanie mienia Gminy.
Materiał stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Członkowie Komisji Rewizyjnej przeanalizowali i rozpatrzyli złożone przez Pana Wójta 

sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Chojnice wraz z informacją o stanie mienia oraz 

sprawozdanie finansowe Gminy Chojnice za 2020r. Komisja stwierdziła, że nie została naruszona 

dyscyplina finansów publicznych oraz potwierdziła, że zawarte są wszystkie informacje wynikające 

z ustawy o finansach publicznych.

Komisja zagłosowała jednogłośnie - 4 głosami za.

Ad.5

Po przeanalizowaniu przedmiotowego sprawozdania członkowie Komisji Rewizyjnej ocenili 
działalność Wójta pozytywnie.

Komisja zagłosowała jednogłośnie - 4 głosami.

W oparciu o przedłożone sprawozdanie oraz opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Gdańsku, Komisja Rewizyjna opracowała wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy 

Chojnice za 2020r.

Wniosek stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad.6

Po wyczerpaniu porządku obrad posiedzenie Komisji Rewizyjnej zakończono, dziękując za 

przybycie członkom komisji oraz gościom

Prajokołowała: 

Sandra Straszewska

Prze wodn icząc^om^ i: 

Iwona


